
„Nem felforgatni jSviink a Törvényt, 
hanem betölteni azt!“

(Hegyi beszéd, Máté 5—7.)

Vasárnap, 1937. december 12 emlékezetes napja a 
hunyadmegyei magyarságnak. Megfeszített lelki munká
tól és nemzeti imádságtól hangos ünnepnap. Nemzetszer
vezetünk hátszegi, szászvárosi, kudzsiri, dévai, petrozsényi, 
vulkáni és Iupényi alakulatai vitatták meg a politikai 
helyzetet és az égető tennivalókat.

A vármegyei elnökség kiküldöttei a Zsilvölgyében 
voltak és e vidék három gyűlésén vettek részt.

A közönség kivétel nélkül mindenütt helyesnek Ítélte 
az Országos Párt intézőbizottságának döntését, hogy egyet
len román pártot se támogassanak és a magunk zászlaja 
alatt, a magunk külön előnyére és felelősségére bocsát
kozzunk bele a választási küzdelembe.

Megfelebbezhetetlen megállapításaink, amelyeket eze
ken a gyűléseken hirdettünk :

Ellenségei vagyunk minden felfordulásnak és rend
bontásnak és törhetetlen hívei Erdély népei békés, test
véri együttműködésének, az összes felekezetek keresztényi 
szeretetben való egyesülésének. Felebarát-polgártársaink 
közötti külömbségről tudni nem akarunk.

Megtántorithatatlan hűséggel kívánjuk szolgálni hazán
kat, úgy ahogyan azt mindenkoron tettük, példát adva 
mindenkinek a lojalitásból.

De ezeket a nyilatkozatokat ha önként és meggyőző- 
déses bensőséggel megtesszük, — óva intünk mindenkit 
attól, hogy ezeket szolgai talpnyalásnak tekintse. Egy 
tény ez, amelyet hangoztatnunk kell ellenségeinkkel szem
ben, akik rendszeresen tagadják és ebből a sátáni taga
dásból nemzetünk ellen állandóan lángoló rágalmakat 
kovácsolnak.

Az, hogy mi békés, testvéri, államépitő munkára ké
szek vagyunk, hogy törvénytiszteletban kívánunk élni, — 
ez a mi lelki beállítottságunknak csak az egyik oldala, 
a mindennapi.

Az absolut alkotmányosság, törvényesség, szótartás 
és szerződésszerűség alapján állunk.

Követeljük tehát, hogy azok, akik velünk tárgyalnak, 
vagy akiknek velünk — akarva-nemakarva tárgyalni kell, 
ugyanazon az alapon álljanak.

Olyan kormányzatnak kell jönni, amelyikben meg van 
ez az érzék.

Célkitűzéseink, nemzetszervezetünk programja ebből 
a helyzetből fakad.

Visszautasítunk mindenféle «Numerust*. Clauzust, 
valachicust és nullust. Vigyék vissza oda ezek a túlzó 
politikusok, ahonnan hozták, a nemzeti gyűlölködés és 
elfogultságtól homályos fejükbe.

Jogainkat, amelyek a gyulafehérvári határozatokban, 
a párizsi nagyhatalmak szerződésében és a román alkot
mányban királyilag szentesítve vannak és az államérdek 
sérelmével megtagadtatnak — követeljük.

Hangos szóval, elnémithatatlanul hirdetjük 
a Dunavölgy két keleti népének, a magyarnak és 

a románnak végzetszerü egymásra utaltságát és 
istenrendelte testvéri összemüködését.

Az erdélyi magyarságnak és az erdélyi ro
mánságnak apostoli küldetése ezt az elvet bármi 
áron — nem hirdetni, hanem megvalósítani.

*
Fogadtatásunk minden reményt felülmúlt. Boldogan 

könyveltük ezt el az általunk képviselt nemzetszervezet 
javára.

Gyűléseink méltóságosak, termeink zsúfoltak, közön
ségünk hangulata nagyszerű volt. A nemzethüség gyö- 
nyörü tanuságtételei hangzottak el mindenütt.

Petrozsény, Vulkán, Lupény m:gyarjai könnyektől 
ragyogó szemmel, szomjas lélekkel, szerető szívvel hall
gattak bennünket és a három helyi szervezet kitűnő vezér ■ 
reit. Járjuk közel húsz év óta ezeket a gyűléseket. Komoly 
fejlődést, az eszmék megfogamzását, a nemzeti érzés mind 
mélyebb és igazabb meggyökeresedését boldogan álla
pítjuk meg.

Népi, munkás ajkakról olyan bölcs és mégis oly lán
goló hűségnyilatkozatokat h sllottunk tökéletes szónoki 
formák, meglepően találó fordulatok és indokolással, hogy 
őstehetségüktől tanulhattak vezérek és a hallgató tömegek.

Irigyeljen mindenki bennünket, akiket a sors e szép 
napokkal megajándékozott.

Megvalósítva láttuk hosszú évek óta egyik legforrób
ban óhajtott, álmodott követelésünket: papjainkat az élen. 
Tovább hirdetjük fáradhatatlanul, hogy ők a nép valódi 
vezérei. — Azok voltak a bibliai idők óta mindég. Ma is 
azok kell legyenek, ha a papi rendet fenn akarják tar
tani. Ez lényegük. Ha ezt elejtik, megszűnt létjogosultsá
guk. Félre az olyan pappal, reverenda, vagy talár van a 
vállán, aki paragrafusokba vájja bele magát, textusokat 
mormol és elefántcsonttoronyba zárkózik.

Az ilyen maradhat magának, élvezheti kongruáját, 
rakhatja élére zsugorgatott garasait, de Krisztusnak igaz 
szolgája velünk kell jöjjön, előttünk kell menjen, minket 
kell vezessen, fel a népboldogulásba, vagy le a nyomorba 
úgy, ahogyan azt a Mi Urunk felőlünk jónak látja.

Boldogan, hálásan köszöntöm a három keresztény 
felekezet zsilvöigyi papjait, akik megértették kötelessé
güket és megtették azt férfiasán.

Ezek után pedig szinte azt mondhatnám, hogy közö
nyös az, hogy mit hoz a december húszadika. E napnak 
a sorsa meggyőződésem szerint már eldőlt. Az a közön
ség, amely ilyen súlyos légkörben mint a mai, ilyen emelt 
lélekkel megy vezetői után, az csak győzhet.

És mert szavaink, cselekedeteink és céljaink a Hegyi 
Beszéd szentenciájának igaz tükrei: Nem felforgatni 
akarjuk a törvényt, hanem betölteni azt, — 
ezért a végső küzdelemben mi alul nem maradhatunk.

Dr. Meskó Miklós
Az Országos Magyar Párt Hunyadmegyei

Tagozatának elnöke.
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Karácsonyi számunk részére kézira
tokat és hirdetéseket legkésőbb KEDD 
ESTIG eljuttatni kérjük.

A hét krónikája...
KARÁCSONV ELŐTT vagyunk, a gyér 

mekek lázas izgalommal számolják a uapo 
kai, ahogy telnek, egyik a másik után s jön 
az Angyalka és hozza a sok édességet, hajas
babát, képeskönyvet, különféle játékot . . .

Jön Karácsony s szülök fejében ezernyi 
gond vibrál, jön a nagy kiadások ideje, az 
ajándék vásárlások szórakozása annak, akinek 
előre elkészítve ál! a szükséges összeg ren
delkezésre. Gond is — nem is ... !

Jön Karácsony, beállanak a zimankós, 
hideg napok, jönnek sz ünnepek, amelyek uj 
gondokat raknak a már meglévő gondok tete
jébe, szegény mindennapi falatért nehezen 
küzdő kisemberek honnan vegyék a rengeteg 
költségre, kiadásra valót . . Honnan, miből 
vegyenek tüzelőfát, hogy az ünnepekre nekik 
is meleg szobájuk legyen, honnan vegyenek 
kalácsra, élelemrevaiót, gyermekeiknek meleg 
ruhát, cipőt, miegymást, hogy a Szeretet Ün
nepén ártatlan gyermekeink ne érezzék 
annyira Sorsuk mostohaságát. . .

A Szeretet Ünnepe közeledik és harci 
zaj veri fel a világot, távolkeleten és nyuga
ton véres háború tombol s idebenn az ország
ban a választás előkészítő mozgalma tolja 
háttérbe a szent ünnepet megelőző készülő
déseket. Felizgatott kedélyek, túlfűtött légkör, 
testvérek küzdenek egymással elvi különbö
zőségekért. Egyes helyeken már vér folyt. . . 
Az elvek harca ez . . ! ?

De elmúlnak ezek a napok is és remél
hetőleg visszatér a béke az emberek leikébe 
és beköszönt a Karácsony és elássák a harci 
bárdot a küzdő felek hogy a nagy ünnep 
nyugalma után a termékeny munka kezdőd
jék .. .

De addig a jótékonysági egyesületekre 
nagy felelősség hárul, hogy nyomorgó kisem
berek hajlékát meglátogatva, meleg otthonról, 
meleg ruhákról és a legcsekélyebb élelemről 
gondoskodjanak, hogy elfeledtessék azt, hacsak 
a legkisebb mértékben is, amit a mostoha, 
nagyon mostoha Sors, juttatott sokszor ártat
lan, legtöbbször önhibáján kívül, gyámoltalan 
szegény embereknek szomorú osztályrészül ...

Mit már mindenki tudja, 
hogy a legolcsóbban 

Szendrovits-nál 
vásárolhat 

vásznat, kötött és szövött 
árat

DÉVA
Str. Reg. Carol II. No. 1.

Régiből - újat
készít karácsonyra HOPPECKE 
nikkelezőmühelye Déván.

i
Áldozatos szivek

'■ még mindig varrnak, melynek tanúsága ez a kis 
, történet.

A dévai zsidó hitközség metszőjének 
Frhdmann Ch. 10 éves kisfiának egyik szeme 
súlyosan megbctegi-dett úgy, hogy a betegség 
a másik szemének elvesztésével is fenyegette. 
A gyermeket elszállították a nagyváradi zsidó 
kórházba, ahol kezelés alá vélték. Az épen 
ott tartózkodó Fischer S. Gyulán?, dévai fő
rabbi felesége, meglátogatta a gyermeket, 
értesült a fenyegető veszélyről és arról, hogy 
a beteg kezelése, annak különleges módja, 
nagy összegeket igényel. Ismerve a helyzetet, 
tudva azt, hogy a gyermek szülői minden 
csekélyke vagyonukat feláldozták a gyermek 
gyógyítására, tudva azt, hogy a helybeli jóté
konysági intézmények is erejükön felül már 
igénybevétettek, nem veszthetett időt, gyorsan 
kellett cselekedni. Mit lehel ilyenkor tenni!? 
Azonnal fel kell keresni azokat, akiknek szive 
és zsebe nyitva van, ha reászorulókat segíteni 
kell. Hamarosan elkészült a lista, akiknél pró
bálkozni lehet. S amint átfuija a jegyzékei, 
szeme megakad egy nevem Deutsch Jenő, 
posztónagykereskedő. S mintha a jótékonyság 
tündére megfogta volna a kezét, hogy itt áll
jon meg, eltűnődve nézi a nevet.

— Ide megyek először, itt próbálkozom! 
Az elhatározást gyorsan követi a tett s félóra 
múlva már szemtőlszemba áll azzal, akitől 
egy beteg gyermek megmentését várja. Mit 
szaporítsuk a szót, Deutsch Jenő meghallván 
miről van szó, azonnal telefonon intézkedik s 
magára vállalja a gyermek teljes gyógykezel
tetés! költségét.

így is történt, a gyermek a javulás utján 
van, a rabbiné boldogan utazik haza, jókezek
ben hagyván a gyermeket .. .

Ezt a kis történetet nem azért mondtuk 
el, hogy akikről szól «hírlapikig nyugtázzuk» 
jótékonyságukat, ha tudták volna, hogy a 
nagy nyilvánosság elé kerül, bizonyára élén
ken tiltakoztak volna ellene, de meg kellett 
Írni és rá kellett mutatni arra hogy vannak . . . 
még vannak ... ! És örömmel keli leszögezni, 
hogy még akadnak ... !

Igen! Ebben a kapzsi, önző, mindég csak 
harácsoló világban, még akadnak olyanok is, 
akik felmelegednek a szenvedés iránt.

És oda kell tárni az emberek elé, ime 

lássátok, az izmusok világában, egy cseleke
det, mely nemesit s ha csak egy embert men
tett is meg az életnek, nagyobbat cselekedett, 
mint a jólétet megcsillogtató és embereket 
romlásba taszító álapostolok . . .

Sláger rádiókészülékeink 
beérkeztek !

Nagy választékban kaphatók az összes 
nevesebb márkák 6-15 havi részlet
fizetésre. Olcsó árak! Vidéken is díj

talan bemutatás.
Kérjen prospektust és árajánlatot:

GODEL-RADIO
DEVA-PETROȘENI

(Hunyadmegye legrégibb szaküzlete.)

Dr. Zaidmann Jae
(i Monlpellier-i orvosiegyetemen végezte tanulmányait) 

fogorvosi rendelőjét 
megnyitotta

és a legmodernebb orvosi munkát végzi
DÉVA

Str. Reg- Férd., P. Gúla házban, az emeleten.

DACIA-R0MÂNÀ
Soe. gen. de asígwara, București 
Az ország legnagyobb bizt. intézete 
Alaptőke, tartalék és fedezetek : 423.066.777 
Lei. — 1936 ban kifizetett károk összege : 
33.376,333 Lei. — Az intézet fennállása óta 
kifizetett károk 1.816.014.442 Leit tesznek ki.

Megyei és zsilvölgyi képviselő :

Miké János, Petroșeni,
(Joanovits-féSe báz.)

Köt élet, baleset és tűzbiztosításokat mérsé
kelt díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás.

í I
Jón a karácsony! ■

* Legalkalmasabb ajándéktárgyak. | 
I illatszerkülönlegességek, ujdonsá- ■ 
a gok. qvermskjátékok nagy válasz- 
J tékban, legolcsóbb árakban .

kaphatók

I „CARMEN" illatszeríárban j
I ’V. AG Y
♦ Déva, Színház épület.

♦ ♦ HB ♦ MM 4 BM ♦ SW 4 UHU 4 MN ♦ MM 4 UHU 4 Mi 4 >

Aki jól választotta meg
sorsjegyét

200.000 Leit
nyert Déván a 141813 számú mellék
sorsjeggyel, melyet Laufer V. papír - 
kereskedéséből, a Colectura Oficială, 

főelárusitójától vásárolt

Vegyen karácsonyi ajándékul szeren
csés sorsjegyet Laufer V.-tól.

Nagy karácsonyi vásárt
rendez, mélyen ïeszáISitott áriban Ludovic Dániel

divatáruházai Déva

ti

A

s

tér 
!«!
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A Zsidó Párt
dévai tagozata hétfőn este rendezte meg a 
Zsidó Otthonban választási propaganda gyű
lését, melyet Dr. Rapaport Lipót megyei el
nök nyitott meg, üdvözölte a megjelenteket és 
a központ kiküldöttjét Dr. Herrmann Dezső 
kolozsvári ügyvédet, felkérve őt előadása meg
tartására. A szónok lendületesen, nagyvonalú 
ötnegyedórás előadásban ismertette a Zs. P. 
megalakulásának előzményeit, szükségességét 
s az érvek sokaságát vonultatta fel annak 
igazolására, hogy ezen a választáson a zsi
dóságnak nem volt más választása, mint ön
álló listával menni a választási küzdelembe 
annál is inkább, mert nem szabad beleavat
kozni a nagy román pártok élethalál küzdel
mébe, melynél minden kisebbségi polgár csak 
hivatlan és kellemetlen vendég. A nagy szó- 
noki erővel tartott előadás nagy hatással volt * 
a nagy és lelkes közönségre. Utána dr. Ra- í 
paport Lipót beszélt, aki megköszönte Dr. ’ 
Hermann Dezsőnek tartalmas előadását, majd 
gyönyörűen felépített és költői gondolatokban 
gazdig beszédben szólította fel a jelenlevőket 
az önálló lista támogatására s arra, hogy e- 
zen erőpróbánál az egység és összetartás bi
zonyítására igyekezzenek mindnyájan lesza
vazni. A szónokok kihangsúlyozták, hogy a 
megértő politikusokkal és pártokkal szemben ; 
a legnagyobb rokonszenvvel viseltetnek s sze- , 
retnék, hogy ugyanilyen megértéssel találkoz- . 
zon azon elhatározásuk, hogy parlamenti kép- * 
viseletűket a saját szavazataikkal akarják 
megszerezni.

Dr. Hermann Dezső előadásában ki
hangsúlyozta a zsidóság hagyományos hűsé
gét a dinasztia iránt, melytől jogai hathatós 
védelmét várja és reméli. A hallgatóság mint
egy vezényszóra felállott és lelkesen adta ta- 
nujelét hódoló tiszteletének.

A közönség az előadókat lelkesen ün
nepelte.

HUNYADMEGYE1EK
ha Dévára jönnek, a

DÓD Afféle

Casino “étteremben
kérjenek valódi SZEIDL-ïéle 
enyedi (Aiud) palackozott 
borokat.

— A iupényi Zsidó Nőegy- 
let szombaton a régi Schaffer-féle 
helyiségben jótékonycéiu teaestet ren
dezeti, mely minden tekintetben a leg
jobban sikerült. A mulatság tiszta 
jövedelmét szegény gyermekek felru
házására fordítják. A rendezőséget el
ismerés illeti a jól megrendezett elő
adásért

— Használt kiesi varrógépet 
keresek megvételre. E. BRECKNER 
műszaki üzlet Déva, Str. Reg. Carol.

Karáesoofi és vásár!
Aranyosszivü emberek az ünnepek alkalmával 

megajándékozzák egymást.
Ajándékot mindenki adhat, de értékeset, ami örömet 

okoz és praktikus is... ez már nehezebb ügyi

Felnőtteknek, gyermekeknek egyaránt 

egészség és boldogság a jó meleg cipő.

Az ünnepek alkalmából a »CARMEN« Cipőgyári lerakat 
sok-sok olcsó és jó cipővel várja t. vevőit.

DEVA, Primăria épületében.

Felhívás
Hunyadmegye zsidó választó polgáraihoz !

December 20-án az urnák elé állnak Románia szavazó» 
polgárai.

A zsidóság ezen a napon hitet kell tegyen amellett, hogy vállalja a zsidó sorsot és az 
alkotmányos küzdelmet helyzetének megjavításáért. A Zsidó Pórt úgy határozott, hogy 
önálló listával veszi fel a választási harcot. Nem is határozhatott másképpen. 
Nem azért, mert egyetlen román párt még a legdemokratikusabb sem vállalta volna nyiltan a 
Zsidó Párttal való együttműködés népszerűtlenségét, hanem azért, mert a zsidóság a mai poli
tikai helyzetben nem kötheti le magát egyetlen többségi párthoz sem.

A Zsidó Párt önálló listája jelenti az egyetlen politikai lehetősé
get, de jelenti a zsidó becsület, a zsidó munka, a zsidó élet védelmét.

Minden zsidó, aki a Zsidó Párt önálló listájára szavaz, tanúbizonyságot tesz a zsidóság 
élniakarása és az alkotmányban biztosított jogaihoz való törhetetlen ragaszkodása mellett,

A romániai zsidóság mai helyzetében mindenki árulónak számit, aki nem 
váltja ki választói igazolványát és december 20-án nem jelenik meg az urnák előtt, 
hogy leadja szavazatát az egységes Zsidó Pártra, amelynek választási jele:

A zsidópárt hunyadmegyei tagozatának vezetősége a következő listát tette le a köz
ponti megyei választási irodában :

1. Dr. Deák Lajos ügyvéd Hațeg.
2. Dr. Schulhof Zsigmond ügyvéd Deva.
3. Lowy Hermann kereskedő Deva.
4. Dr. Dénes László ügyvéd Cluj.
5. Dr. Pistiner Avram
6. Dr. Hermann Dezső » »
7. Dr. Kertész Nicolae
8. Dr. Weisz Engen
9. Dr. Weisz Ignác » »

Minden öntudatos zsidó választópolgár tartsa tehát önmagával, családjával és jövőjével 
szembeni erkölcsi kötelességének, hogy választási igazolványát kiváltsa és a szavazás napján 
f. hó 20-án az urnák előtt szavazatát a fenti listára leadja.

Az Országos Zsidó Párt
Hunyadmegyei Tagozata.

Nagy karácsonyi vásárt DOLCSIG J. Utóda
rendezek dec. 31 ig a legmodernebb női- és férfi divatcikkekkel 
dúsan felszerelt raktáromból, mélyen leszállított árakon 
...... ................ ni' iiiuhmi» im h •• «lítium

DÉVA, Piața Unirii.
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HIREK
— Szerkesztőségünk uj cime: 

Deva, Str. Reg. Maria 19 (Edificiul Teatrului 
etaj) Színház épület, emelet, kérjük, hogy a 
nekünk szóló küldeményeket idecimezni szi 
veskedjenek, valamint a kiadóhivatalt illető 
iratokat is. Sürgős esetben kéziratok és leve
lek a Corvin nyomdában is leadhatók.

— Műsoros mulatságot rendező 
egyesületek figyelmébe ajánljuk a 
városi tanács 6051 számú átiratát, mellyel 
ezúton is kö?li, hogy minden műsor után, a 
belügyminisztérium 26233—937 számú rende
leté értelmében a királyhimnusz énekelendő 
és kérik a közönséget, hogy ezen aktusnál a 
dinasztia iránti hódolatát nyilvánítsa.

— Bírósági szünet. A választások 
miatt a törvényszék összes, sectioin, a ka
rácsonyi szünet már 20 án kezdődik és január 
hó 8-ig tart s a kitűzött összes tárgyalások 
január 8 utánra halasztódnak.

— A dévai református nőszö
vetség vasárnap délután fél 6 órai kezdet
tel teadélutánt rendez az iskola épületben 
amelyen a megmaradt kézimunkákat is ki
sorsolják.

— Ötvenszázalékos vasúti ked
vezmény a karácsonyi ünnepek 
alatt. București hirek szerint a C. F. R. 
elhatározta, hogy 50 százalékos díjszabás ked
vezményt nyújt a karácsonyi ünnepek alkal
mából. A kedvezmény érvényes úgy a sze
mély, mint a gyorsvonatokra és Rapidokra, 
utóbbi vonatokon a tikett egész ára fizetendő. 
A kedvezmény december 24-én 0 órakor lép 
életbe és érvényes 1938 január 5 én 24 óráig. 
Ezért a várható hatalmas forgalomra való 
tekintettel a CFR a bucureștii északi pálya
udvarról induló vonatokon kívül második sze
relvényeket is útnak indít, amelyek 15 perccel 
a menetrendnek megfelelően induló vonatok 
után indulnak.

— A törvényszék e héten tárgyalta 
Fazekas Mihály és Farkas Sándor kiskorúik 
ügyét, akik az ősz folyamán munkaadójuktól 
egy zsák heremagot ellopva megszöktek. A 
zsák útközben kilyukadt és a kihulló heremag 
elárulta menekülésük útját. Az első tárgya
láson Farkas Sándor, most Fazekas Mihály 
hiányzott. A bíróság Farkas Sándort nagyko
rúnak minősítette és a tárgyalást elhalasztotta.

Nagy maradék=vásár!
A karácsonyi ajándékozás ne okozzon Önnek nagy gondot, mert 

a karácsonyi szezonra

Sturek V. cég, Déva 
feltűnő olcsó áron árusítja ki, azonkívül a raktáron levő összes többi áru 

mélyen leszállított árban áll a n. é. közönség rendelkezésére.

— Súlyos égési sebekkel a kór
házba szállították Biedron Károlyné piskii 78 
éves asszonyt, aki kedden este hajat mosott, 
majd a kályha felé hajolva szárította haját. 
A kicsapó lángok eçész haját lángba borították 
úgy, hogy csak a jajveszékelésére betóduló 
szomszédoknak sikerült megakadályozni a 
nagyobb szerencsétlenséget.

HOGYAN BIZTOSÍTHATÓ JÓ 
RÁDIÓVÉTEL. Alkalmunk volt lapunk ol
vasóit a szenzációs teljesítményű és DURA- 
OPTIMA elnevezés alatt forgalomban lévő- 
fűtőelemekről, az u. n. szárazakkumulaforokról 
tájékoztatni. Szükségesnek tartjuk a telepes 
rádiókészülékek tulajdonosait ez alkalommal 
is felhívni, hogy saját érdekükben cseleksze
nek, ha a száraz-akkumulátort mielőbb beszer
zik, mert egy ilyen telep töltés és kezelés 
nélkül normális terhelés mellett egy évig is 
eltart.

Ugyanilyen fontos tényező, a készülék
nek megfelelő és jó minőségű anódelem hasz
nálata. A takarékcsövekkel ellátott kisfogyasz- 
tásu készülékekhez 10-12 milliamper maxi
mális terhelésnél a DURA-NORMÁL- 
ANÓDELEM kitünően megfelel. Ha azon
ban a fogyasztás ennél magasabb és az 
igénybevétel nagyobb, úgy csakis a DURA- 
REX-TRIPLE háromszoros kapacitású anód
elem jöhet figyelembe, amely a célnak leg
megfelelőbb és leggazdaságosabb is. Az anód- 
telep túlterhelése által annak tartama hatvá
nyozottan csökken, ami súlyos pénzpocséko- 
lást jelent, éppen ezért gondosan ügyeljünk a 
telep helyes megválasztására. Románia leg
nagyobb és legrégibb elemgyára, a DURA- 
MUVEK R.T. Timișoara minőség és 
go idős kiszolgálás tekintetében a legnagyobb 
biztosítékot nyújtja. A gyár minden érdeklő
dőnek azonnali díjmentes technikai felvilágo
sításokat nyújt.

— Bútorozott szoba egy vagy két 
magános urnák kiadó a Str. Viilor (Szőlőhegy 
ucca) 16 sz. házban.

— Hamburger és Anton Petrov 
rövid kereszthuros, kitűnő állapotban levő zon
gora eladó. Bővebbet a kiadóban.

Téli szükségletét legolcsóbban
Kappel Rózsi 

textil üzletében szerezheti be. 
oo

Az üzletet Strada Reg. Carol II, 7 sz. a. 
helyeztük át.

Karácsonyra
torták, sütemények, legfinomabb csoko
ládé, karácsonyfa cukorkák legjobb 
minőségben, Ízléses kiállításban

MANN cukrászdában kapható
Vajdahunyadon (Hunedoara)

Szaloncukorka nagyban és kisebb tételekben 
azonnal szállítható. Megrendeléseket vállal.

SCHÀFFER LIPÖT
rum és cngnacgyára
PET8OȘENI

Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT ! o-o

Legszebb karácsonyi ajándék
6 drb. SZÉP FÉNYKÉP

a FOTO-GLOB-tói
Deva, Strada Decebal,

Nagy karácsonyi árkedvezményt!

Felelős szerkesztőjés kiadó :
VÁMOS LEÓ

Déva, Str. Reg. Maria 19.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Ejj é«re 240 lei. Félévre 120 L. 

jgyedéire 60 Lel.

Mielőtt karácsonyi 
szükségletét 
beszerzi, tekintse meg

KATRA
üveg és porcelián üzletét.

Mélyen leszállított árak 
képkeretezésben is.

DEVA, - PIAȚA UNIRII.

FIGYELEM! MINDENT MEGTUDHAT !
Megérkezett városunkba rövid időre külföldről a világhírű

Grafológus Mme A. JULIANNA,
AKI MINDENT LÁT ÉS TUD. A belügyminiszter ur által engedélyezve.

Bárminemű titkot nyilvánít és falvilágosit tudományos ala
pon mindenkit minden olyan kérdésben, amely kétes elölte. Bi
zalommal fordulhat hozzá, bárki megtudja pontosan élete mene
tét és sorsjegyének szerencsés számát és lelki betegségének 
gyógyulását, hasznos tanáccsal fogja eilátni minden személyes 
ügyben, amely által mindenki megleli lelki nyugalmát. Általá
nosan elismerve, mint minden emberi titkok igazi felfedezőnője.

Felfedez földalatti kincseket kultuszminiszteri engedéllyel.
Mme A lulianna beszél román angol, francia, olasz, német, ma
gyar és görög nyelven. — Felvilágosítást nyújt a kereskedelem

ről is stb. stb.

— Eladó négy darab belga-márvány 
asztal 60x45 és egy darab 145x75 méretű, al
kalmi vétel. Cim a kiadóban.

Kérem ne tévesszenek össze babonás kártyavetőnőkkel vagy hipnotizőrökkel. 
Mérsékelt dijak, előre nem kell fizetni. — DÉVA, Sir. Avram láncú 13- szám, 

Breier sóraktár mellett, volt Gondos-féle ház.

Nyomatott a «Corala* villanysrőra baraadazatt könyvnyomdájában Déva.
Fundația pentru Școală




